

neo Bianacid

gluten free

lactose free

REFLUKSAS, RĖMUO IR VIRŠKINIMO SUTRIKIMAI
REFLUKSS, GRĖMAS UN GREMOŠANAS TRAUCĖJUMI
REFLUKS, KŌRVETISED JA SEEDEHĀIRED

BE GLITIMO - BE LAKTOZĖS
NESATUR LAKTOZI - NESATUR GLUTĖNU
GLUTEENIVABA - LAKTOOSIVABA

ORGANIC
FARMING

GREITAS VEIKIMAS

ESANT RĖMENIUI, JAUČIANT SKAUSMĄ,
SUNKUMĄ IR METEORIZMĄ

ĀTRA IEDARBĪBA

PRET GRĖMĀM, SĀPĒM, SMAGUMA
SAJŪTU UN VĒDERA UZPĀSĀNOS

KIIRE TOIME

KŌRVETISTE, VALU, RASKUSTUNDE
JA PUHITUSTE VASTU

su poliprotect[®] augalinu ir mineraliniu kompleksu,
su apsauginiu, panašiu kaip gleivines, poveikiu
ar poliprotect[®] - augu un mineraliuelu kompleksu
ar glotam lidzigu aizsargajosu iedaribu
taime- ja mineraalipohise kompleksiga poliprotect[®]
kaitsva limataoise toimega

MEDICINOS PRIEMONĒ - Reglamentas (ES) 2017/745

MEDICĪNAS IERĪCE - Regula (ES) Nr. 2017/745

MEDITSIINSEADE - Māarus (EL) 2017/745

100%
NATURAL AND
BIODEGRADABLE FORMULA

BURNOJE TIRPSTANČIOS TABLETĒS - MUTĒ ŠĶĪSTOŠĀS TABLETES - SUUS DISPERGEERUVAD TABLETID

I NeoBianacid su Poliprotect[®] sustiprina gleiviu, kurios natūraliai išskvoja gleivinę, apsauginį poveikį.

NeoBianacid veikia greitai, suformuodamas barjerinę plevelę, kuri turi tokį poveikį:

- **apsauginį** – dėl skrandžio ir stemplės gleivinei būdingų savybių, jis suformuoja plevelę, kuri apsaugo ir skatina fiziologinius gijimo procesus;
- **vietiškai rūgštingumą neutralizuojantį** – vietiškai stiprina neutralizuojančias skrandžio gleivių savybes, taip neleidžia rūgštimis liestis su skrandžio gleivine ir jos pažeisti;
- **antioksidacinį** – neutralizuoja laisvųjų radikalų sukeltą sudirgimą. Tokiu būdu gleivinė apsaugoma nuo sąlyčio su skrandžio sulčimis ir dirgikliais.

NeoBianacid mažina rūgštingumą jo neslopindamas, nekenkdamas skrandžio fiziologijai ir žarnyno florai.

INDIKACIJOS: NeoBianacid rekomenduojamas vartoti esant **gastroezofaginio refluksui** ir **skrandžio skausmui** (skausmingai dispepsijai), pasireiškiančiam rūgšties refluksu, rėmeniui, skausmu, dirginančiu kosuliu ir disfonija. NeoBianacid taip pat rekomenduojamas simptomams, susijusiems su **virškinimo sutrikimais** (neskausminga dispepsija), pavyzdžiui, rūgštingumui, sunkumui ir meteorizmui pavalgis, malšinti. Šie simptomai gali būti pasikartojantys arba pasireiškinti persivalgius. NeoBianacid gali padėti kaip **prevenicinę priemonę** tais atvejais, kai dirginama gleivinė (pvz., vartojant vaistus nuo uždegimo ar psichinės ir fizinės įtampos laikotarpiais). Šį produktą taip pat tinka vartoti nėštumo, žindymo metu ir vaikams nuo 6 metų.

VEIKSMINGUMAS IR SAUGA: per klinikinį tyrimą, kuriame dalyvavo 275 pacientai, NeoBianacid taip pat veiksmingai mažino su gastroezofaginiu refluksu ir skrandžio skausmu susijusius simptomus, kaip ir 20 mg omeprazolo. Tyrimas taip pat parodė, kad NeoBianacid mažiau veikė žarnyno mikrobiotą ir patvirtino aukštą produkto saugumo lygį.

Corazzari ES et al. Poliprotect vs Omeprazole in the Relief of Heartburn, Epigastric Pain, and Burning in Patients Without Erosive Esophagitis and Gastrointestinal Lesions: A Randomized, Controlled Trial. Am J Gastroenterol. 2023 Jul 10. Doi: 10.14309/ajg.000000000002360. Epub ahead of print. PMID: 37307528.

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS: tablete galima sučiulpti burnoje arba sukramtyti, atsizvelgiant į toliau pateiktus nurodymus:

- **Retkarčiais pasireiškiančių simptomų atveju:** suvartokite 1 tablete, kai reikia.
- **Gydant gastroezofaginį refluksą, skausmą ir virškinimo sutrikimus:** 1 tablete po valgio ir 1 vakare prieš einant miegoti. Be to, produktą galima vartoti pagal poreikį kelis kartus per dieną, net ir dažniau.
- **Kartu su** protonų siurblio inhibitoriais ir H2 antagonistais bei nutraukus gydymą: vartokite pagal poreikį arba kaip nurodo gydytojas.

Nerekomenduojama vartoti daugiau nei 8 tabletes per dieną. Produktą taip pat galima vartoti ilgesnį laikotarpį. Tokią pačią produkto dozę gali vartoti ir vaikai nuo 6 metų amžiaus. Panaudoję sandariai uždarykite buteliuką.

SUDĖTIS: NeoBianacid yra 100% natūralus ir biologiškai skaidus produktas, kurio sudedamosios dalys yra iš ekologinių ūkių. Jo sudėtyje yra Poliprotect[®] – augalinio ir mineralinio komplekso. Jo sudėtyje nėra jokių sintetinių, pusiau sintetinių arba genetiškai modifikuotų medžiagų, o jo gamybos proceso metu nenaudojami tirpikliai ar kitos cheminiai susintetintos medžiagos. Vienoje 1,55 g tablete yra: 528 mg Poliprotect[®], natūralaus komplekso, kurio sudėtyje yra **polisacharidų** (dedesvū* ir vaistinių svilarozių* LPME ekstrahuotų medžiagų; dehidratuotų alavijų lapų gelio* – 105 mg) ir **mineralų** (klinčių bei nahkolito (Limestone ir Nahcolite) – 423 mg); ramunėlių* ir saldymedžio* LPME **flavonoidų** ekstrahuotos **medžiagos** – 46 mg; cukranendrių cukrus*); akacijų saku; natūralaus mėty aromato. *Sudedamoji dalis iš ekologinio ūkio

Kiekvienoje tablete yra 136 mg (3,4 mmol) kalcio.

Produktų sudėtyje esančios ekstrahuotos frakcijos gaunamos naudojant išskirtinį technologinį procesą, vadinamą LPME („Liquid-Phase Microextraction“; skystos fazės mikroekstrakcija), kurį sukūrė Aboca vykdamas tyrimus.

NeoBianacid vertinami pagal toliau nurodytus tris parametrus, jais remdamasi Aboca užtikrina šių sudėtingų natūralių produktų kokybę.

1. **Metabolinis skaitmeninių atspaudų nustatymas naudojant artimosios infraraudonosios spindulių spektroskopijos (NIRS) technologiją patvirtina natūralaus produkto gamybos proceso validaciją.**
2. **Sukibimo bandymas patvirtina skrandžio ir stemplės ląstelių barjerą ir apsauginį poveikį.**
3. **Polisacharidų kiekis $\geq 1,8\%$ (molekulinė masė $>20\,000$ daltonų).**

ĮSPĖJIMAI: nenaudoti esant padidėjusiam jautrumui arba alergijai bet kuriai sudėtinėi daliai. Jei simptomai nepaieina, kreipkitės į gydytoją arba vaistininką. Saldymedyje esančio glicerino kiekis yra per mažas, kad galimai padidintų kraujospūdį.

ŠALUTINIS POVEIKIS: NeoBianacid apskritai yra gerai toleruojamas. Tačiau jeigu pastebite šalutinį poveikį, kuris gali būti susijęs su produktu ar jo vartojimu, informuokite apie tai savo gydytoją ir (arba) vaistininką, taip pat gamintoją Aboca naudodamiesi šiame lapelyje pateiktais kontaktiniais duomenimis. Rimto incidento atveju taip pat informuokite savo šalies kompetentingą instituciją.

PERDOZAVIMAS: remiantis turimais duomenimis, žinomų ar numatomų perdozavimo atvejų bendroje populiacijoje nėra.

SĄVEIKA SU KITAIŠ VAISTAIS, MEDICINOS PRIEMONĖMIS AR MAISTO PRODUKTAIS: produktą rekomenduojama vartoti likus mažiausiai dviem valandoms iki vaistų vartojimo arba praėjus tiek laiko po vaistų, ypač tetraciklinų, vartojimo. Nėra žinomos NeoBianacid ir kitų medicininių priemonių ar maisto produktų sąveikos.

LAIKYMAS IR GALIOJIMO PABAIGOS DATA: laikyti kambario temperatūroje, atokiau nuo karščio šaltinių ir saugoti nuo šviesos. Saugoti vaikams nepasiekiamoje vietoje. Galiojimo data taikoma nepanaudotam produktui, laikomam tinkamomis sąlygomis. Žr. galiojimo pabaigos datą, nurodytą ant pakotės. Nenaudoti praėjus nurodytai galiojimo pabaigos datai. Rekomenduojame išsaugoti kartoninę dėžutę.

PARDUODAMOS PAKUOTĖS: 14 burnoje tirpstančių tablečių / 45 burnoje tirpstančių tabletes po 1,55 g, stikliniame buteliuke.

PASKUTINĖS PERŽIŪROS DATA: 2023-10

Saugos ir klinikinio veiksmingumo duomenų santrauka (SSCP) Saugos ir klinikinio veiksmingumo duomenų santrauka apie šią priemonę pateikiama „Eudamed“ duomenų bazėje adresu <https://ec.europa.eu/tools/eudamed>, ieškant šio „Basic UDI-DI“ kodo: 8032472BIOANBY2AA. Ji taip pat pateikiama gamintojo interneto svetainėje.

IV NeoBianacid ar Poliprotect[®] pastiprina glotūdą dabigi klajošo glotu aizsargajoso iedaribu.

NeoBianacid iedarbojas ātri, veido barjerai lidzigu pārkļājumū, kam piemīt sekojoši efekti:

- **Aizsargbarjera** – pateicoties augstai afinitātei ar kuņģa un barības vada glotādu, tas veido pārkļājumū, kas aizsargā un veicina fizioloģiskus atjaunošanās procesus.
- **Lokāla skābes neutralizācija** – pastiprina kuņģa glotu lokālās neutralizējošās īpašības, tādējādi novēršot skābju saskari ar kuņģa glotādu un tās bojājumū.
- **Antioksidants** – iedarbojas pret brīvo radikāļu radīto kairinājumu. Šādā veidā glotāda tiek pasargāta no saskares ar kuņģa sulu un kairinātājiem.

NeoBianacid izmaina skābumu, nenomācot to, un tādējādi saglabā kuņģa fizioloģisko funkciju un zarnu mikrofloras darbību.

INDIKĀCIJAS: NeoBianacid ieteicams lietot, lai ārstētu **gastroezofageālo refluksu** un **vēdersāpes** (dispepsija ar sāpēm), kam raksturīgs skābes refluks, grēmas, sāpes, kairinošs klepus un balss aizsmakums. NeoBianacid arī iesaka tādū simptomū ārstēšanai, kas saistīti ar **gremošanas traucējumiem** (dispepsija bez sāpēm), piemēram, skābuma sajūta, smaguma sajūta un meteorisms pēc ēšanas. Šie simptomi var atkārtoties vai rasties pēc pārēšanās.

NeoBianacid var lietot kā **profilaktisku līdzekli** glotādas kairinājuma gadījumos (piemēram, lietojot pretiekaisuma zāles, kā arī garīga un fiziska stresa periodos). Līdzeklis ir piemērots lietošanai arī grūtniecības laikā, zīdīšanas laikā un bērniem no 6 gadu vecuma.

EFEKTIVITĀTE UN DROŠUMS: kliniskajā pētījumā, kurā piedalījās 275 pacienti, tika pierādīts, ka NeoBianacid ir tikpat efektīvs kā omeprazols 20 mg gastroezofageālo refluksa simptomu un vēdersāpju mazināšanai. Pētījumā tika arī pierādīts, ka NeoBianacid mazāk ietekmē zarnu mikrobiotu, un apstiprināts preparāta augsts drošuma profils.

Corazzari ES et al. Poliprotect vs Omeprazole in the Relief of Heartburn, Epigastric Pain, and Burning in Patients Without Erosive Esophagitis and Gastrointestinal Lesions: A Randomized, Controlled Trial. Am J Gastroenterol. 2023 Jul 10. Doi: 10.14309/ajg.000000000002360. Epub ahead of print. PMID: 37307528

Lietošanas instrukcija: tablete jālieto, ļaujot tai izšķīst mutē vai sakošļājot to saskaņā ar sekojošajām norādēm:

- **Ja simptomi nav regulāri,** lietojiet 1 tableti pēc vajadzības.
- **Ja ārstējat gastroezofageālo refluksu, sāpes un gremošanas traucējumus,** lietojiet 1 tableti pēc maltītes un 1 tableti vakarā pirms naktsmiega. Līdzekli var lietot pēc vajadzības vairākas reizes dienā pat ar mazu starplaiku starp ieņemšanas reizēm.
- **Kombinācijā** ar protonu sūkņa inhibitoriem un H2 antagonistiem, kā arī pēc ārstēšanas pārtraukšanas lietojiet pēc vajadzības vai tā, kā norādījis jūsu ārsts. Nav ieteicams lietot vairāk par 8 tabletēm dienā. Līdzekli var lietot arī ilglaicīgi. Līdzekli tādās pašās devās var lietot arī bērni no 6 gadu vecuma. Pēc lietošanas cieši aizvērt pudeli.

SASTĀVS: NeoBianacid ir 100% dabīgs un bioloģiski noārdāms līdzeklis, kas pagatavots no bioloģiskajā lauksaimniecībā iegūtam sastāvdaļām. Tā sastāvā ir Poliprotect[®] – augu un minerālielu komplekss. Tas nesatur sintētiskas, pussintētiskas vai genētiski modificētas vielas, un tā ražošanas procesā netiek izmantoti šķīdinātāji vai kādas citas ķīmiskās sintezētas vielas. Vienas 1,55 g tabletes saturs: dabīgs Poliprotect[®] komplekss – 528 mg, kura sastāvā ir polisaharīdi (malvas* un altejas* LPME ekstraktas frakcijas; dehidratēts alvejas lapu gels* – 105 mg) un minerālvaielas (kalķakmens (Limestone) un nahkolīts (Nahcolite) – 423 mg); kumelītes* un lakricas* LPME flavonoidu ekstraktas frakcija – 46 mg; cukurniedru cukurs*, akācijas sveķi, dabīgs piparmētru aromāts. *Sastāvdaļa iegūta bioloģiskajā lauksaimniecībā

Viena tablete satur 136 mg (3,4 mmol) kalcija.

Līdzekļa sastāvā esošās ekstraktas frakcijas tiek iegūtas ekskluzīvā tehnoloģiskā procesā, ko sauc par LPME (Liquid-Phase Micro Extraction – šķīdās fāzes mikroekstrakcija), ko uzņēmums Aboca ir izstrādājis pētniecības rezultātā.



